

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

移岛目都

- 与您同心 与您同行。

2019年6月10日 星期一 农历己亥年五月初八

> 浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 今日4版 总第6810期 国内统一刊号 CN33-0102

阴有时有阵雨或雷雨

2019 乡镇(街道)、功能区 赛六比・答六问 现场比看活动暨 重大项目攻坚年 行动动员会落幕 陈胜峰强调

比谋划比招引比进度比作风 努力推进重大项目攻坚年行动

本报讯(记者陈京子)6月5日至6 日、我市举行2019乡镇(街道)、功能区 赛六比·答六问 现场比看活动暨 重 大项目攻坚年 行动动员会。在6日上 午举行的集中汇报会上,市委书记陈胜 峰强调 ,各功能区、乡镇(街道)要以更 加饱满的热情、务实的作风、有力的举 措,努力推进重大项目攻坚年行动,为 加快融合发展、打造至美瑞安 作出更

会上,各功能区、乡镇(街道)主要 负责人结合专题 PPT片,依次汇报重大 项目进展情况、问题短板和下步推进计 划 ,与会人员进行现场测评。

这两天现场观摩了经开区和各功 能区5个项目,听了23个乡镇(街道)关 于项目情况的汇报 感觉项目质量比较 高、攻坚力度比较大、干事氛围比较 好。陈胜峰指出 ,这次的比看活动主题 是比拼项目 瑞安未来的发展主要靠大 项目,项目是经济社会各项指标的支 撑 ,同时抓项目也体现了干部的能力和

陈胜峰强调 比谋划 把谋项目作 为高质量发展的支撑点 ,继续谋、大胆 谋、深入谋。要谋得更 大 ,像省152 项目,经济开发区和四大功能区要挑 大梁 ,还要争取谋划落地几个50亿 级的项目 ;谋得更 准 ,东部街道要围 绕城市经济、科创、文化做好谋划,西部 乡镇要围绕乡村振兴和西部休闲产业 带谋划农旅、康养等项目 ;谋得更 深 , 建立高质量的项目储备库,对项目有全 方位的论证,提升项目可行性。比招 引,把招项目作为高质量发展的增长 极、进一步做到精准招商、精明招商、高 效招商 ,紧盯瑞商招 ,用好30多万在外 瑞商这一优势 ;结合产业招 ,针对主要 产业的产业链,建立重点招商目标企业 库 创新方式招 大胆探索 不断拓宽招

陈胜峰强调 ,比进度 ,把攻项目作 为高质量发展的主战场 要强化 速度 意识、战斗 意识 推动项目建设超进

度、出形象。 要在政策处理上再提速 , 各地各部门要加快做好政策处理等各 项前期工作,为项目落地建设打好基 础;在项目推进上再发力,列出时间节 点清单 实施动态管理、挂图作战 在要 素保障上再加码 在政策方面积极争取 上级支持 在资金方面有效激活民间资 本 在土地方面保障各类重点项目用地 需求。比作风,把抓项目作为高质量发 展的风向标 ,认真对照重大项目攻坚 年、十大责任捆绑攻坚行动的要求,把 任务领回去,把责任落下去,要强化责 任拼担当、强化服务

市委副书记、市 长麻胜聪对各功能 区、乡镇(街道)逐一 点评,并作 重大项 目攻坚年 行动动员

部署。麻胜聪指出,

各功能区、乡镇(街

拼效能、强化督查拼

道)要将 项目为王 坚持到底 ,掀起重 点项目攻坚年行动的新高潮 要 大盯 引 ,谋划盯引10亿级以上重大项目25 个,落地17个,力争100亿级项目实现 突破 ;确保超额完成省 152 工程年度 任务,力争全年落地列入清单项目11 个,其中50亿级项目2个。要 大开 工 ,全年开工亿元以上重大项目100 个,力争产业类项目占比达到60%以 上。要 大提速 实施重大项目全过程 节点管理 推进24小时施工 ,力争实现 项目建设提速15%。



端午节邂逅高考

全市7644名学子参加高考







本报讯(记者欧苗苗/文孙凛/图)6 月7日是农历五月初五端午节 ,恰逢今 年高考首日。6月7日至8日 ,我市7644 名学子走进考场 ,书写奋斗的答卷。

今年,瑞安考区共设瑞安中学、瑞 安二中、塘下中学、瑞安四中、瑞安十 中、安阳高中、职业中专集团学校等7 个考点。全市有5766位考生报名参加 普通高校招生考试,较去年减少177 人。语数安排 195 个试场,外语安排 198个试场。高职单独招生考试报名 1878人 较去年增加708人。外省籍进 城务工人员随迁子女报名共350人 其 中报考普通高校 187人 高职单独招生 考试163人。高职单独招生考试考点 设在职业中专集团学校、塘下中学、安 阳高中 ,共64个试场。

平静家长背后的苦心

高考首日 天公不作美 阴雨蒙蒙 却 抵挡不住高考来袭的气场。各个考点的 家长在考场外耐心等待 他们撑着雨伞 , 时而低头看手机 时而抬头朝校园望去。

在瑞中考点 ,一位不愿意透露姓名 的家长说 她家在桐浦 本打算前几日在 市区靠近考点的地方找个宾馆 ,让孩子 安心去考试 ,可孩子不习惯在陌生的环 境里入睡 所以就一大早把孩子送来 ,目 送孩子进校园后,又悄悄地留在校门口 做起了陪考家长。孩子不让我在校门口 等她,只说考完了让我再来接,我不太放 心,还是在这等着好。这位家长说。

在现场,一位84岁的白发老人告 诉记者,他最小的孙子也在参加高考, 还没等孩子的爸妈来,他就一个人提前 来考点等孩子了。希望孩子考试都能 顺顺利利的,发挥出自己应有的水平, 圆其梦想。老人家说。

众人护考背后的温暖

今年高考 助力的志愿者队伍颇多。 两日里 瑞中考点附近的一个 亲青帮 志 愿者服务站前 有不少身穿红马甲的志愿 者 她们一大早就来了 为考生和家长以及 现场的工作人员免费提供矿泉水和纸巾, 还准备了包括防暑用品在内的医药箱。

志愿者中 还有人民医院呼吸内科 医生上官宗校和普外科医生张海峰。 原来,在考场内,有一位特殊的考生早 上从住院部直接被送到考点,并被单独 安排在一个考场里参加高考。据介绍, 该考生于一周前因呼吸困难入院,为了 赶上高考要延后做气胸手术。此次该 医院外科和呼吸内科的医生们都专程 在考点守候,外科医生则直接在考点内 的医务室 ,以随时应对该考生可能会出 现的突发危险状况。

此外,全市70余辆爱心出租车参与 免费接送考生活动。志愿者孙永恒告诉 记者 他从2006年从安徽来到瑞安从事 出租车行业后 就自愿参加这个爱心出租 车队伍。在人群中,有一位是浙江蓝鹰保 安服务有限公司总经理金惠雷 他是爱心 顺风车队伍里的志愿者 五六年坚持开顺 风车为高考生接送。

玉海街道东镇社区东勇站也组织党 员开展 暖心伴考 志愿服务活动。志愿 者们在瑞安十中考点边的香山美邸小 区为考生家长提供休息场地、免费供应 茶水和爱心座椅、开放城市书屋等服 务,解决考生家长在考场外无处休息的 问题 缓解考生家长送考和等候考生的 紧张情绪。同时 党员志愿者还协助交 警疏导人员、车辆,给考生营造便利畅 通、舒心安静的考试环境。

[相关链接]

高考成绩查询时间是 6月22日晚

据悉 高考成绩查询时间是6月22 日晚,所有提前批和第一类填报志愿为6 月26日、27日。

高考后 ,考生要以积极的姿态自我 调整 ,考后心态和身体调整同样重要。 市教育局相关负责人说,考生和家长要 理性对待高考结果的预测 ,心平气和地 接受考试结果。在填报志愿时,家长要 通过正规渠道获取高校招生信息 ;要实 事求是,避免期望值过高,更不要抱侥幸

市领导专题调研 教育工作重点问题

本报讯(通讯员 李梦娜 记者 陈希林)日前,市 人大常委会主任叶建辉率队专题调研教育工作重 点问题,市人大常委会副主任方小梅、副市长张蕙

当天上午,叶建辉一行实地视察了瑞嘉庭院幼 儿园、锦湖街道公办幼儿园、汀田街道公办幼儿园 等建设项目及市职业中等专业教育集团学校,详 细了解项目进展情况及存在的问题。当天下午召 开座谈会,听取关于教育工作重点问题等有关情 况的汇报。与会人员围绕学前教育规划布局、配 套幼儿园建设、特殊教育和职业教育学位不足及 瑞祥新区义务教育学位不足等问题进行座谈,交

据悉,近年来,我市教育基础设施建设不断提 速,教育改革创新持续深化,教学质量与师资力量 稳步提升。目前,我市基础教育阶段现有各级各 类学校 410 所,其中幼儿园 247 所、小学 92 所、初 中(含九年一贯制)50所、普高15所、职高5所、特 殊教育学校1所,在校生20.79万人,在编教职工 1.04万人。

叶建辉指出,近年来,市政府及有关部门重视 教育工作,并做了大量富有成效的工作,但对照上 级要求与群众期盼仍有较大差距,亟待进一步强 化举措、补齐短板。思想要高度重视,有针对性地 解决教育工作重点问题,推动我市教育事业高质 量发展 ;短板要抓紧补齐 ,紧盯制约学前教育高质 量发展的薄弱环节,加快公办幼儿园建设进度,针 对职业教育学位不足问题,做好顶层设计,聚焦培 训机构整治,明确教育执法主体;工作要形成合 力,各有关部门、各乡镇(街道)要强化协调配合 各自发挥专业优势,共同为教育事业发展过程中 碰到的问题筹谋良策,积极推动问题解决,齐心协 力办好人民满意的教育。

侨贸小镇第二届 进口商品展销会落幕

3天销售总额约500万元

本报讯(首席记者 严小章)昨日,为期3天的 侨贸小镇第二届进口商品展销会落幕,吸引客流 量2.3万人次,销售总额约500万元。

据悉 ,这届展销会以 推进开放创新 ,共享全球 资源 为主题 ,分设进口食品区、进口日化区、进口 精品区三大展区,集聚众多国内外采购商和贸易 商 集中展销100多个国家、地区商品 ,汇聚上万个 国际名品参展 ,全面带动侨贸小镇进口商品集散

在启动仪式上,温州市海关驻瑞鳌办事处还授 予浙江易达网络科技有限公司公用型保税仓库牌



整治净化园区环境 东山街道倒逼企业 主动迈开转型升级步伐

第2版

本版责编 郑拥拥 编辑 林翔翔

○ 端安农商银行

社保业务家门口就可办理 瑞安农商银行 75家网点为您提供优质高效服务。

目前可办理社保业务范围:

灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等 ,健康 年审(生存认证) 浓保新参保、缴费等 :各类参保证明、清 单打印查询 ;灵活就业困难人员补贴申报。

详询:4008057702



建行慧兜圈新型 POS 生意平台生活好伙伴

财丰理财 ,丰财有道 产品名称 期限(天) 预期年化收益率 528 4.65% (夏日尊享专属) 360 4.40% 3.90% 注:财丰(CF)理财认购起点: 个认客户5万元人民币 对公客户50万元人民币。 理财非存款: 产品有风险 投资须谨慎

详情敬请咨询瑞安支行 :66879051/66879000

移岛日都 旗下产业 ~锋线快印 FENG XIAN KUAIYIN

工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台账等印制

6688 8081

<mark>证件票据遗失声明 出租出售信息</mark> 婚介招聘公告 二手买卖资讯

今日接稿 明日见报

[接稿联系方式] (1)微信号 13780135386 13616669183 支付宝或微信转账皆可 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 登根回执可快递可自取